Rezerves dalu shema
Cxema 3anyvactei

RIPZAGIS
MANA OVCKOBAS

TYP

RZ2-70

Ersatzteile HANDKREISSAGE
Diagram of Spare Parts =~ CIRCULAR SAW Stand issue 08.2007
Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N®nos. LWncpp petanmn HauwvieHoBaHue Kon-Bo N°nos. LLndop petann HauveHoBaHue Kon-Bo
Position Bestell- Nr. Benennung Stiick Position Bestell- Nr. Benennung Stiick
0S. Part number Name Pos. Part number Name Qty.
RZ1-70.00.00.49 Uzlime (Hakneiika) 48 DIN125 VZ 6,4 Paplaksne (LUain6a)
RZ1-70.00.00.14A 49 DIN934 8VZ M6 Uzgrieznis (laiika)

RZ1-70.00.00.23

RZ1-70.00.00.24
DIN965 4.8VZ M4x8
RZ1-70.00.00.22
152 H05 VV-F 2x1,0
IE-5709.00.00.18-01
2412.76

DIN912 8.8VZ M8x20
IE-5107.0000.053
DIN84 4.8VZ M6x20
DIN125 VZ 6.4
RZ1-70.00.00.34B
RZ1-70.00.00.33A
RZ1-70.00.00.32A
DIN934 8VZ M6
RZ1-70.00.00.18
Spez 16 zn 4x20

21 | RZ1-70.00.00.29A
22 | DIN84 4.8V7 M4x16
23 | DIN127 VZ/B4

24 | DIN125VZ 4,3

25 | DIN84 4.8V7 M4x20
26 | DIN127 VZ/B4

27 | DIN125VZ 4,3

28 | Rz1-70.09.00.00

29 | RZ1-70.04.00.06

80202
31 RZ1-70.04.00.05
32 IE-5102B-0000-038-02
33 RZ1-70.04.00.01
34 gE2591 07A-0000-005

36 RZ1-70.08.00.00
37 Spez 16 zn 4x16
38 RZ1-70.00.00.46

N bl el L L O OO~V CONY— | T

QOWooNOoOYOUIRWN—=O

41 Sl 1.00-01
KSI 8.00-03
42 CR-00.00.01-10

43 DIN603 4.8V7Z M6x120
44 RZ1-70.03.00.00

45 RZ1-70.05.00.00A

46 DIN 999 6x20

47 DIN125VZ 6,4

Korpusa uzlika SHaKnauKa Kopnyca)
Atloks (PnaneL) _

Zagripa (MunbHbIiA guck)

Gaula (Btynka)

Galvskrave (BuHT)

Atloks (Pnaneu)

Aukla kopsalikuma éKaGenb B coope)
Aizsarguzmava (TpyOka 3awmTHan)
Sledzis (Bbikntovarens)

Galvskruve (BuHT)

Paplaksne (Laii6a)

Galvskruve (BuHT)

Paplaksne (LLai6a)

Kilis (Knun)

Plaksne (InacTuHa)

Austina (Ywko)

Uzgrieznis ([aitka)

Roktura uzlika (Haknagka pyykn)
Skruve (BuH)

Atspere (MpyxunHa)
Ga|VSkrDVE_{BVIHT)
Atsperpaplaksne
Paplaksne (Laiiba)
Galvskruve {(BMHT .

Atsperpaplaksne (LLlaii6a)

Paplaksne (LUaii6a) .
Kustigais aizsargapvalks (Koxyx 3awuTHblii)
VakS%KprLIJKa)

Gultnis (MogwnnHMK)

Kompensators (Komnexcarop)

Sprostgredzens (Konbuo)

Darbavarpsta (LnnHpoens)

Zobrats ‘_loneco 3y6yatoe)

Gultnis (MoawunHik)

Korpuss (Kopnyc)

Skruve (BuHT)

Zagesanas dziluma skala (LUkana nponuna)
Rokturis (Pykoatka) .
Elektroniskais bloks (bnok 371eKTPOHHbIN)
Kondensators kopsalikuma (KoHgeHcatop B c6ope
Kondensators kopsalikuma (KoHpeHcatop B coope
Caurule (Tpybka n3onaunoHHan)

Bultskrtve {Bom)

Pamatne (OcHoBaHue)

Sanu vadlineals (/Tuxeiika HanpasnAiowan)
Bultskruve (bont

Paplaksne (LLlaiiba)

2

50 DIN127 VZ/B6

51 RZ1-70.07.00.00
52 RZ1-70.00.00.31
53 DIN 999 6x14

54 RZ1-70.00.00.51
55 BB1-0097EA

56 RZ2-70.02.00.00
57 BB1-0097EA

58 RZ1-70.01.00.06
59 IE-5107H.01.02.00

60 190-m-P
61 270-m-P
62 50-KG-m

63 RZ1-70.01.00.07

64 DIN127 VVZ/B4

65 DIN125 VZ 4,3

66 DIN84 4.8VZ M4x25
67 RZ1-70.00.00.19

68 Spez 17zn 4x16

69 DIN84 4.8VZ M4x12
70 DIN125 VZ 4,3

71 DIN127 VZ/B4

72 IE-5708-0130-003
73 IE-5708-0130-002
74 DIN934 8VZ M4

75 IE-5708-0130-001
76 IE-5107-0260-000
77 DIN127 VZ/B3

78 DIN84 4.8VZ M3x8
79 RZ1-70.00.00.28

80 DIN934 8VZ M6

81 DIN965 4.8VZ M6x20
82 DIN125 VZ 6,4

83 RZ1-70.07.00.00

84 RZ1-70.00.00.35A
85 DIN 999 6x20

86 $42.00.00.00

87 DIN125 VZ 6,4

88 Spez 17zn 4x16

89 RZ2-70.00.00.52

90 DIN911 10.9 SW6
91 IE-2106-0600-000

Atsperpaplaksne (LLlaii6a)
Sparnuzgrieznis (faiika cneunanbHan)
Sektors_?CeKTop)
Bultskrave (BonT)
Piespiednis (Mpuxum)
Gultnis (MoawunnHmK)
Enkurs (Akopb)

Gultnis (MopwunnHuk)
Diafragma (dwnacpparma)
Stators F]CT&TOD)

Izvads pOBOD,HVIK§

Izvads ([1poBoOHMK
Izvads ([poBoaHuK
Korpuss (Kopnyc) =
Atsperpaplaksng (LLlaii6a)
Paplaksne (LLaii6a)
Galvskrave (BuHT)

Vaks (Kpbliwka nsurarensa)
Galvskruve EEVIHT;

Galvskrive (Buxt

Paplaksne (LLai6a)
Atsperpaplaksne (LLlaii6a)

Atspere (MpyxunHa)

Ass (Ocb) ~

Uzgrlezms (Taiika .

Sukas turgtajs - sk. shému (LLIETkonepxatenb - cM. cxemy)
Suka - sk. shému (LLétka - cm. cxemy)
Paplaksne (Laii6a

Galvskrave (BuHT)

Rokturis (PykoAtka)

Uzgrieznis ([aiika

Galvskriive (Buxt

Paplaksne (Lai6a)_
Sparnuzgrieznis (faiika cneunanbHad)
Piespiedejs (Mpuxum)

Bultskrave (bont)
Sparnuzgrieznis (laiika cnewuunanbHaa)
Paplaksne (LLaii6a)

Skruve (BuH)

Raditajs (Yka3arenb nunexus)
Atslgga (Kntoy

Atslega (Kniou

[EFGEFGENEF VIV GEEINEIY 1Y CIIY C1.51)C1 C7 CT T O NG NG O NG NG NIy PG G G G GEr QU Quregr N 0Y O N NN

*— Elektroniskais bloks tiek uzstadits saskana ar impotrtétajvalsts prasibam.
OneKTPOHHbLIA 6MOK yCTaHaBNMBaeTCsi COrmacHO TpeboBaHWi CTpaHbI-yMiopTepa.
Electronic control can be used in conformity with the specific demands of the importer country.
Die elektronische Einheit wird entsprechend den Anforderungen des Importlandes eingebaut.

Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Priifung von handgefiihrten

Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko instrumentu
|zme_%|nasan_u veiciet va adzllga tehniska limeni, ieverojiet droSibas_tehnikas
prasibas atbilstosi DIN, GOS

mativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmainas. Misu razojumi tiek pastavigi pilnvei-
doti atbilsto$i musdienu tehnikas attistibas [imena prasibam. Tapec mes pat-
uram sev tiesibas ienest izmainas.

BHumanue! PeMOHTHble PabOTbl, BHECEHWE W3MEHEHWA W WCMbITaHUE Py4HbIX
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB  BLINONHAITE HA NOMKHOM  TEXHW4ECKOM YPOBHE,
coGnionaiiTe Tpe6oBaHMA Mo TexHuke 6e3onackocTin cornacko DIN, FOCT w'npyrux,
NIEWCTBYIOLIUX B OTAENbHbIX CTPHAX HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB.

(Ocrasnifem 3a cOOOI NPaBO Ha BHECEHNWE W3MEHEHH. Hawwn W3nenua NocToAHHO
MPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TPEOOBAHWAMU COBPEMEHHOTO YPOBHA PasBUTUA
TEXHUKI. 03TOMY Mbl 0CTaBnAEM 3a COBOI NPaBO Ha BHECEHUE 1I3MEHEHMIA.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
according to the generally recognized engineering practice. Safety notes in
accordance with DIN, CINN and other regulations applicable in individual
countries must be observed. .

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right
to alter data and specifications.

Elektrowerkzeugen sind fachgerecht durchzufihren. Die
Sicherheitsvorschriften nach DIN, GOST und weitere in den
einzelnenLandern giiltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

un citiem atseviskas valstis speka esoSiem nor-



